
平成29年1月18日
保護者各位

喜多方市立慶徳小学校長　二瓶　悦子

学校評価についてのアンケート調査結果について

記
保護者アンケート（7月と12月の比較）
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16 学校は学校経営の方針を保護者によく説明している。

自分は、授業参観、保護者会(懇談会)やPTA活動に積極的に参加してい
る。

自分は学校から届く文書によく目を通している。

<傾向として>
・「そう思う」「ややそう思う」の割合が ほ
とんどの項目で２回目の方が上昇している。
特に向上したのは「授業理解」「ﾉｰﾃﾚﾋﾞﾉｰｹﾞｰ
ﾑ運動」「学校経営方針の説明」である。日頃
の授業に対する取り組みや学年経営、家庭と
の連携等が良好に機能していると思われる。
・わずかであるが低下したのは３項目であ
る。特に「早寝･早起き、朝食」については基
本的生活習慣に関わる項目なので、家庭と連
携しながら、指導や声かけを継続していく。

お子さんは、早寝、早起き、朝食などの基本的な生活習慣が身に付いて
いる。

お子さんはノーテレビ・ノーゲーム運動によく取り組んでいる。

お子さんは自分の考えをきちんと話すことができる。

お子さんは学習用具をわすれずに持って行っている。

お子さんは進んで読書している。

お子さんは地域の行事に積極的に参加している。

お子さんは楽しく学校生活をしている。
お子さんは将来の夢や目標を持っている。
お子さんはきちんと話を聞くことができる。
お子さんは家庭や地域で，しっかりとしたあいさつをすることができ
る。

お子さんは授業をよく理解しているようである。

お子さんは家庭学習が習慣化している（学年×10分以上の時間）。

  　さて、7月・12月にご協力をいただきました、標記のアンケート結果がまとまりました
ので、下記のとおりお知らせいたします。

 大寒の候、保護者の皆様にはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

学校は安全に配慮して教育活動を行っている。
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